

В нашем детском саду в конце марта отмечали 130-летие Корнея Ивановича Чуковского - русского поэта, писателя, автора детских стихотворных сказок, литературоведа и переводчика. К этому событию дети нашей группы готовились заранее: перечитывали произведения поэта, рисовали на тему его сказок, изучали биографию, оформили большую выставку по творчеству Корнея Ивановича.

На сказках, стихах и загадках Корнея Чуковского выросло не одно поколение детей. «Муха-Цокотуха», «Мойдодыр», «Краденое солнце» как и другие произведения писателя знакомы каждому. Чаще всего именно с них начинается знакомство малышей с волшебным миром книг. Изданий и созданных по произведениям Чуковского мультфильмов не перечесть. Как оказалось, современные ребята знают и любят творчество этого писателя не меньше, чем и их родители, бабушки и дедушки.

27 марта в детском саду «Солнышко» высадили библиодесант. В гости к ребятам пришли клоун Тяпа, Снеговик и Каркуша. Вместе с нами они играли в подвижные игры, танцевали заводные танцы, загадывали необычные загадки и даже показывали фокусы.

Яркие эмоции детей и библиодесантников, не смолкали на протяжении всего праздника, а в заключение дети с удовольствием фотографировались с гостями.







